
  تجربي علوم

  شود.  هاي مثبت و منفي فقط يك الكترون مبادله مي گيرد. بين يون ـ نمك طعام سمي نيست. در آن كلر الكترون مي» 2«گزينه  - 1

  كتاب درسي) (آسان) 18و  17ـ پيوند يوني ـ صفحه  رها با يكديگ رفتار اتميد جعفري) (فصل دوم ـ (حم

  كند.  ـ باد كمترين آلودگي را در توليد برق ايجاد مي» 4«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 36ـ تاثيرات نفت خام ـ صفحه به دنبال محيطي بهتر براي زندگي (حميد جعفري) (فصل سوم ـ 

  ـ توليد مواد منفجره از كاربردهاي تركيبات نيتروژن است. » 1«ه گزين -3

  كتاب درسي) (آسان) 6ها در زندگي ـ فلزها ـ صفحه  (حميد جعفري) (فصل اول ـ مواد و نقش آن

  شود.   هاي سنگ كره مي ـ جريان همرفتي در خمير كره (سست كره) باعث حركت ورقه» 3«گزينه  -4

  كتاب درسي) (آسان) 68اي ـ صفحه  ن ساخت ورقه(حميد جعفري) (فصل ششم ـ زمي

  رود.  هوا وارد گياهان شده و در ساخت مولكول قند به كار مي CO2ـ از طريق عمل فتوسنتز» 4«گزينه  -5

  كتاب درسي) (آسان) 27(حميد جعفري) (فصل سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ چرخه كربن ـ صفحه 

  ـ وجود ذخاير زغال سنگ بيانگر وجود جنگل و آب و هواي گرم و مرطوب در گذشته آن منطقه است. » 2«ينه گز -6

  كتاب درسي) (آسان) 82(حميد جعفري) (فصل هفتم ـ آثاري از گذشته زمين ـ كاربرد فسيل ـ صفحه 

  ي هستند. برابر است و در مجموع خنث –هاي + و  هاي يوني تعداد يون ـ در تركيب» 4«گزينه  -7

  كتاب درسي) (متوسط) 22ها با يكديگر ـ ويزگي تركيب يوني ـ صفحه  (حميد جعفري) (فصل دوم ـ رفتار اتم

    D11ـ ليتيم در لايه آخر خود يك الكترون دارد مانند» 4«گزينه  -8

  

  كتاب درسي) (متوسط) 7صر ـ صفحه بندي عنا ها در زندگي ـ طبقه (حميد جعفري) (فصل اول ـ مواد و نقش آن
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  كتاب درسي) (متوسط) 42(حميد جعفري) (فصل چهارم ـ حركت چيست؟ ـ تندي متوسط ـ صفحه 



  باشد.  جايي مسير مستقيم از مبدا به مقصد مي ـ جابه» 1«گزينه  - 10
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  كتاب درسي) (متوسط) 41جايي ـ صفحه  (حميد جعفري) (فصل چهارم ـ حركت چيست؟ ـ مسافت و جابه

دهـد. ايـن ورقـه بـا وارد      ـ خروج مواد مذاب از وسط درياي سرخ صفحه عربستان را به سمت ايـران حركـت مـي   » 1«گزينه  - 11
  شود.   هاي زاگرس مي آمدن كوهكردن فشار به صفحه ايران باعث چين خوردگي صفحه ايران و به وجود 

  كتاب درسي) (متوسط) 71ها ـ صفحه  اي ـ پيامد حركت ورقه (حميد جعفري) (فصل ششم ـ زمين ساخت ورقه

گذاري سريع در درياهـا   به دليل رسوبكند. همچنين  هاي سخت شانس فسيل شدن را بيشتر مي ـ داشتن قسمت» 4«گزينه  - 12
  شود.   ز جانداران خشكي پيدا ميفسيل جانداران دريايي خيلي بيشتر ا

  كتاب درسي) (متوسط) 76و  75(حميد جعفري) (فصل هفتم ـ آثاري از گذشته زمين ـ شرايط تشكيل فسيل ـ صفحه 

با هم برابر و متوازن هستند. اما چـون هواپيمـا    1و شماره  3ـ چون سرعت هواپيما ثابت است پس نيروي شماره » 2«گزينه  - 13
  تر است.   ت پس نيروي رو به بالا از نيروي رو به پايين بزرگدر حال اوج گرفتن اس

  كتاب درسي) (متوسط) 53(حميد جعفري) (فصل پنجم ـ نيرو ـ قانون اول نيروي متوازن ـ صفحه 

. يـروي اصـطكاك در هـر دو حالـت برابـر اسـت      حالـت يكسـان اسـت. پـس ن     دو ـ جنس دو سطح و وزن در هـر » 3«گزينه  - 14

  بستگي ندارد.  اصطكاك به اندازه سطح

  كتاب درسي) (متوسط) 62(حميد جعفري) (فصل پنجم ـ نيرو ـ اصطكاك ـ صفحه 

تعداد كـربن  و هر چه  در مولكول هيدروكربن بيشتر است يعني تعداد كربن آن ـ هرچه ظرف ديرتر خالي شود» 1«گزينه  - 15
  يك هيدروكربن بيشتر باشد، نقطه جوش بالاتري دارد. 

  كتاب درسي) (دشوار) 31و  30م ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ گرانروي و نقطه جوش ـ صفحه (حميد جعفري) (فصل سو
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  اتم هيدروژن دارد.  2است كه  نها استيل آنترين  كربنه ساخت. سبك 2توان تركيب  به سه شكل بالا مي

  كتاب درسي) (دشوار) 23راكي ـ صفحه ـ پيوند اشت رها با يكديگ (حميد جعفري) (فصل دوم ـ رفتار اتم

   ـ» 2«گزينه  - 17
m

s

−
= = =

2

20 تغيــــير ســــرعت 10
2

5 زمان    
  شتاب 

=

ــالص  ــيروي خ  ن
 جرم

  شتاب

−

=

ــران ــيروي پيشــ 2000 نــ
2

1200
  

− =2000   نيروي پيشران  2400

N=   نيروي پيشران 4400

  كتاب درسي) (دشوار) 57و  55انون دوم ـ صفحه (حميد جعفري) (فصل پنجم ـ نيرو ـ ق



  ـ » 2«گزينه  - 18
km m

/
h s

÷ =72 3 6 20   

km m
/

h s
÷ =36 3 6 10   

m
/

s

−
= = =

2

20 تغيــــير ســــرعت 10
2 5

ــير ســرعت 4 ــان تغي ــدت زم   شتاب متوسط  م

/ s=  =
25

2 زمان     5 10
 زمان    

   

  كتاب درسي) (دشوار) 49ـ صفحه  چهارم ـ حركت چيست؟ ـ شتاب(حميد جعفري) (فصل 
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  كتاب درسي) (دشوار) 45(حميد جعفري) (فصل چهارم ـ حركت چيست؟ ـ سرعت ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (دشوار) 56(حميد جعفري) (فصل پنجم ـ نيرو ـ قانون دوم نيوتون ـ صفحه 


